

Великая Отечественная война - одна из животрепещущих страниц отечественной истории. Более 20 миллионов унесенных жизней, 1418 дней страха, надежды, борьбы, и теперь 9 мая ежегодно отмечается праздник - долгожданной Великой Победы!

Сотрудники Калининского городского Совета народных депутатов (Горсовет) и его исполнительного комитета (Горисполком) не остались в стороне и мужественно защищали свою Родину, подтверждение этому, можно увидеть в их личных делах.

Ярким примером лидера партизанского движения является председатель городской плановой комиссии Голубкин Шмера Залманович (1905 г.р.). 11 октября 1941 в связи с оккупацией г. Ржева, Голубкин Ш.З. «ушел в партизанский отряд, который находился 1-ый раз до 30 декабря 1941 года... 18 апреля 1942 года по призыву Калининского Обкома ВКП (б) я снова выбываю в партизанский отряд, где непрерывно нахожусь до 30 сентября 1944 года, выполняя последовательно обязанности: рядового бойца, заместителя командира отряда по хозяйству, политрука взвода, командира взвода, командира отряда, комиссара отряда и наконец комиссара партизанской бригады.... Указом Президиума Верховного Совета СССР от 18.11.1943 года, я награжден орденом «Красная Звезда» (пунктуация и орфография сохранены). Голубкин Ш.З. был награжден медалями: «Партизану Отечественной войны», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

В современных реалиях важно сохранить память об участниках Великой Отечественной войны. Не забывать каким трудом досталась мирная жизнь нашим дедам.

МКУК «Тверской городской архив». Ф. Л-116, Оп. 4, Д. 40, Лл.1, 3, 7.

Х А Р А К Т Е Р И С Т И К А

на председателя Городского планового комитета

тов. ГОЛУБКИНА  
Евгера Залмановича.

Голубкин Е.Э., рождения 1905 г., по происхождению сын кустика, образование среднее, член ВКП/б/ с 1930 года.

Свою трудовую деятельность тов. Голубкин начал с 1924 года. Последние годы до Отечественной войны работал в органах Нархозучета.

В Исполкоме Калининского Горсовета в должности председателя Горплана работает с ноября 1944 года. За это время тов. Голубкин проявил себя серьезным расчётливым работником, добросовестно исполняет в полном объёме свои обязанности.

Политически грамотный, дисциплинированный, идеологически выдержанный. Активно принимает участие в общественно-партийной жизни.

Дважды избирался председателем местного комитета совета госучреждений, по поручению партийного бюро часто выступает с докладами.

В годы Отечественной войны проявил себя достоинством званием коммуниста: добровольно ушёл в партизанский отряд в 1941 году, где пробыл до конца 1944 года. Имеет правительственные награды: орден Красной звезды, медаль партизана Отеч. войны, медаль "за победу над Германией", медаль за доблестный труд.

Семья тов. Голубкина в период оккупации Калининской области была эвакуирована в город Алма-Ата.

Председатель Исполкома  
Калининского Городского Совета -  
депутатов трудящихся

/П. Грачев/

Автобиография

3

Я, Толубович Штепа Захарович, родился в 1905 году 6го июня в с.п. Белом Смоленской губернии (теперь Велижского обл.) в семье кушачей.  
 Во 1924 году я окончил 4 классы Беловского государственного училища. В 1924 году вернулся в члены ВЛКСМ. По командировке Беловского Уезда ВЛКСМ был направлен на работу в Калининский уездный завод, где я работал в качестве рабочего с 15/III по 10/IV 1924. и в связи с закрытием завода был уволен.  
 С января 1925 по VII 1929 года я работал в пределах Бел. Беловского уезда Смоленской губ. выполнял последовательно обязанности: кассирского инвентаря - работа инвентарщика, волостного инвентарщика инвентарщика, заведующего волостной публичной библиотекой, волостного инвентарщика и накомбу уездного инвентарщика инвентарщика Уездко. В связи с проведением районизации в 1928 году и выделением этого инвентарщика уезда на который я работал, я был переведен на работу в Ржевский район где в райкоме, а затем в гор. Ржевском комитете с мая 1929 года по октябрь 1941 года выполнял следующие обязанности: заведующего клубом, районного инвентарщика, директора театра, районного инвентарщика, инвентарщика Уездко при Петровской оаоисе Соколовском по Грозненскому, секретаря районного комитета, заведующего Ржевского театра, а накомбу директора Архангельского. Смени работы провозила либо по решению партийных и советских органов, либо по приказу Военного совета администрации и во все время в порядке перевода.  
 В 1927 году я вернулся на работу в члены ВЛКСМ, а с января 1930 года я был избран в члены ВЛКСМ. 11го октября 1941 года в связи с оккупацией гор. Ржева переехал, я ушел в партизанский отряд в котором находился 1ый раз до 30 декабря 1941 года. В связи с выхо- дом партизанского отряда в Советский рай, я был, 20го ВЛКСМ, назначен в гор. Калинин на работу инвентарщика Уезд с 8/II 1942 года. 25/III 1942 года перевел на работу в Калининский областуправление в качестве заведующего канцелярии областного и канцелярии сектора уездной. 18го апреля 1942 года по призыву Калининского Обкома ВЛКСМ я снова вошел в партизанский отряд, где непрерывно находился до 30 сентября 1944 года выполнял последовательно обязанности: рядового бойца, заместителя командира отряда по взводу, командира взвода, командира взвода, командира отряда, командира отряда и накомбу канцелярии партизанского отряда. В связи с переходом [ ] на партизанские отряды Калининского Обкома ВЛКСМ, направил на работу в качестве председателя Калининского сар где и работал с 9го сентября 1944 года по назначению врид.  
 Указом Президиума Верховного Совета СССР от 18/IV 1943 года я награжден орд. "Отечественной войны"

16 февраля 1945 года

